
No dia vinte e quatro de agosto do ano de dois mil e vinte e dois realizou-se a 60ª Reunião
Ordinária do Conselho de Orientação e Administração Técnica de São Paulo – COAT/SP, via
aplicativo Google Meet devido à situação de pandemia COVID-19, com o início às 14h00, sob a
presidência do Sr. Conselheiro Renato Souza Cintra, representante da Secretaria Municipal de
Direitos Humanos e Cidadania- SMDHC e a presença dos seguintes Conselheiros (as): o Sr.
Wanderley Vendramini Carvalho, representante do Grande Conselho Municipal do Idoso; Nadir
Francisco do Amaral, representante do Grande Conselho Municipal do Idoso; a Sra. Ana Santos
Souza Ruiz, representante do Grande Conselho Municipal do Idoso; a Sra. Alessandra Gosling,
representantes da Secretaria Municipal de Direitos Humanos e Cidadania, o Sr. José Carlos
Palacios Munoz, representante da Secretaria Municipal da Fazenda. A Sra. Rita de Cassia
Monteiro de Lima Siqueira, representante da Secretaria Municipal da Assistência e
Desenvolvimento Social.

A Sra. Marilia Romão Capinzaiki, representante da Secretaria Municipal da Saúde, justificou sua
ausência.

A reunião teve a seguinte pauta:

1. Alinhamento das diretrizes do Edital 2022;

2. Apresentação das parcerias;

3. Outros assuntos;

1° item da pauta: Sr. Renato Cintra iniciou a reunião agradecendo a presença de todos os
presentes, relembrou a todos as pautas do dia, e iniciou falando que a Sra. Elizete, Sra.
Alessandra e Sr. Bruno já foram transcrevendo para o modelo de edital. Destacando que seria
necessário escolhermos as linhas prioritárias, o Sr. Nadir perguntou sobre como funcionaria
exatamente as linhas, Sr. Renato explicou a importância das linhas, pois através dela os projetos
que foram encaminhados que contemplem a linha de atuação ganharam pontos, se o projeto
tiver boa pontuação e se encaixar dentro dos requisitos estabelecidos, poderá acessar os
recursos diretamente da conta do FMID. A Sra. Elizete complementa que no decorrer da análise
de projetos, em média foi realizado cerca de três pareceres, devido a divergência da dupla de
pareceristas, uma considerando apta e outra não apta, neste caso era realizado um terceiro
parecer, relendo a proposta para poder deferir ou indeferir a proposta. Retomando o assunto o
Sr. Renato Cintra apresentou a proposta de escolherem uma linha de atuação para cada eixo,
para que possamos andar sem atrasar o cronograma. Após uma breve discussão da equipe do
COAT, no eixo Educação, a Sra. Cássia, Sr. Nadir, Sr. Wanderley, Sr José Carlos e a Sra. Ana Ruiz
votou a favor da linha de atuação da “Aprendizagem Contínua" e o Sr. Renato votou na linha
“Educação para o trabalho e geração de renda”, sendo assim fica definida a primeira linha de
atuação no eixo educação. No segundo eixo Moradia, como a proposta é única, a linha de
atuação é “Alternativas de Moradia” como pesquisa para identificação de perfil da pessoa 60+
que mora sozinha e modelos de moradias compartilhadas, houve discussão da em relação a
abrangência da proposta, sendo assim ela foi aperfeiçoada. Devido ao horário, o COAT decidiu
realizar uma reunião extraordinária para concluir as linhas de atuação do edital, para que não
atrase o cronograma.

2° item da pauta: Sra. Elizete Nicolini e o Sr. Bruno Tadeu apresentaram a atualização do Edita
15/2019, recapitulando foram 46 propostas aptas, 15 Classificadas e 31 “Em captação” houve 6
desistências, 4 de propostas classificadas e duas que estavam “Em Captação” totalizando 40
propostas, 11 Classificadas e 29 “Em Captação”. Das Classificadas 07 estão com parcerias



celebradas, 01 está com proposta em análise DP/DGP, e 3 estão sem manifestação. Das
propostas em captação, 19 estão com a captação atingida, 10 já com parcerias celebradas e as
outras 9 com propostas em análise DP/DGP, as outras 10 propostas em captação não atingiram
a captação mínima necessária (50% da CAC). No edital 10/2020 houve 19 solicitações de
credenciamento, sendo 10 credenciadas e 09 indeferidas. Das propostas credenciadas hoje
apenas 02 estão com captação realizada e parceria celebrada, as outras 08 ainda não captaram.
Um ponto que a Sra. Elizete e Sr. Bruno colocam é entender quando irão findar este edital
10/2020, uma pauta para os representantes do COAT pensar em próximas reuniões. Sra. Ana
Ruiz questiona quando haverá uma atualização financeira do FMID, Sr. Renato destaca que
haverá uma próxima atualização na próxima reunião no dia 14/09/2022.

3° item da pauta: Sr. Elizete apresenta um convite que chegou de um a ILPI para prestigiar a
inauguração do projeto financiado pelo FMID, um espaço intergeracional gastronômico, o
convite se estende aos integrantes do COAT no dia 30/08 às 14h00. Sra. Ana Ruiz fica de
confirmar os nomes dos que irão ao evento.

A próxima reunião extraordinária do COAT está agendada para ocorrer no dia 31.08.2022 e terá
como pautas:

1. Definir as linhas prioritárias do Edita FMID/2022

Em seguida, não havendo mais assuntos a tratar encerrou-se a reunião e eu, Alessandra
Gosling para constar, lavei a presente ata.
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